
                                                                      

 

Al Presidente di Consiglio di Circoscrizione IV 

Alberto RE 

Al Coordinatore II Commissione 

Marcello Badiali 

 

Torino , 22 Novembre 2021 

INTERPELLANZA ai sensi dell’articolo 40 del Regolamento interno 

per le funzioni del Consiglio di Circoscrizione IV 

Oggetto: risoluzione delle problematiche di viabilità dovute al transito dei mezzi del 

mercato che da Corso Svizzera si dirogono verso i magazzini di via Balme. 

Premesso che: 

abbiamo ricevuto segnalazioni di disagio sia da parte da parte degli operatori 

mercantali che da semplici cittadini. 

Considerato che: 

nel percorso di rientro dal mercato in direzione dei magazzini di deposito situati in 

via Balme, per rispettare il senso di marcia vigente, almeno otto mezzi lenti devono 

percorrere un tratto di via Nicola Fabrizi in direzione Corso Tassoni 

Considerato che: 

per raggiungere la loro destinazione i mezzi devono obbligatoriamente imboccare 

via Fiano, 

e che questa svolta risulta essere molto problematica, in quanto è di normale 

consuetudine incontrare automobili parcheggiate in malasosta, 



e che le suddette auto, costringono i mezzi del mercato a salire con le ruote sul 

marciapiede calpestando le grate poste su quest’ultimo arrischiando in tal modo sia 

di subire loro stessi gravi danni, sia procurarne al suolo pubblico. 

Considerato che: 

in virtù della loro bassisima velocità, creano grossi disagi sia al traffico automobilistico 

(evidenziati da code di autoveicoli e a volte da sorpassi azzardati di automobilisti 

esasperati) sia al servizio pubblico GTT con ritardi della linea tranviaria. 

Si INTERPELLA 

Il Presidente e il Coordinatore competente affinchè si convochi nel più breve tempo 

possibile la II Commissione per intavolare un progetto di lavoro atto alla risoluzione 

di questo problema. 

 

Cosiglieri per la Lista Civica  

TORINO BELLISSIMA 

Tandurella Marco 

Antonietti Walter 

 


